Sm’m%tam - 5. qualoat D
\Sffzgfc}'rbc ywoat M&fa&x

b allichudes

alapuodell - Heheolitlon o Uhastban
! s %oréaa oo ol
% ' i bt foudt alkalhoss

[_f%&'/»ébwcw ~ Vovwaluno’

oo chias Uiz g
= R bk suger Shin o e
— X 2\ M{( %ﬁm&aaq

%:ﬂs%*%@: 6‘=§+M L R

LA b ot
b—m&a‘a%mz lo=f
A

£ .
Ty RO
L’*Ml&aﬂar()a_ .
alott ko _ Oetwendo’ nellste

| 2 . , .
s e Ul«%‘wa‘-&aw
y N Ll /Cuuo-(&
$ e Toozctit at
%ua/&ef:.'
e

Hpukolilus fsa. elosatss!
g A '.'-l-r'

T e e g O
@] 9 g e
y . Viivam -4
Gaseay Vasier T s
< N = /
lo &C%ﬂd ‘(a—f MWM%{ Qoo




|. Telacht

Ab@waim%&i becntuetsa ' ot o y@dﬂa%ﬁm%&?f
bow cunbats s tedele. Hata et duey a w:a&abréa;t/ mdao%cdi
twb a3 LW(,WM oBrbar 25 a W becptuctkudto. a wma%szadﬁeé
Uy bt | ‘i@%@ o Jesaithed o Lilsd' ¢S o oo’ Ballbn ?

¥ = docon)
L= 200 i
A = Lfo'l.cuu

N
2:%'-'-‘0-. __Fﬁ'{*_'Fs ~ =i

2He=0: ~Z Fp 428 Fe-0
£ 2
> F- 27

o= 400 7 il |
e Fr = AV0N :
Q Ww@k&‘ el

s | A %M‘Wﬁ%&ﬂ

€ [457 1857

B
\( :FIS T . 0
= IJ AT E C(So,-(s{sj

i



Bl Luer Tyt o2 acdofl L bo!

bi(g) = - T Sinep (aﬂtacuﬁ\J et Abo:wm)
Vile) = Ty ey

Ml (u) = T2 b~ Ty (Q&Jup = @5 hst)

! b () = = o s,
V. Cﬁf’.&) = -t Cooy,
S
Mo () = Fr - (s, - Psi k)
To
D) " 3600“‘ N ¥ . S (360(3%%) - —-Jc}t(&
\PKJ‘ 110 EPL > VesRae Co> ngéo”’(f'(,} =Cloo,

M:,(‘-PJ = ?A-Sun\f
BULY) = Fn ooy
Hl\.&(q}) = TA (-!_gmx.'o-_ £ sules?)

Mle(e)

...t‘l’;_o
Jz

=Y



N(Ls) = N (3c°) = 2 Fo= g0 = d500
< Jz

Vbe) = —v(3em) = T
Jz
UO‘PJ@&-& = U(Ka")h = Fg ="(SDo N

V(A80°), = Tg = AON
M&m = ML (1) = Ty (-—%) = 244,49§ M.
Ml (90°) =2}'&(4~‘%)= Ty b (;;_L\[L) = A3/,402 Nu
@ ]{-‘Z«Mﬂv{}k}&

Ny = N(¥°) =~ {svow ' et =93 95
Vi = V(%) = ON L
Ml = M(30%)= 444,802 M J 6’“0 ’ gff i



A & '{QOOUAM
A
e
ly = B2 = 2833, 33
2
o) ~ o+ My e W ,
S R T fpre ~HPY iiisuno?!
lotiatis ke
G Gl — Ko A34 802 002 131802 tn
AG 483 300 {600 300tz 243 33333
ox(z) = ~06623 4+ 3X%r . 0,616
' 300+
R u«u*@m(
2
£ e
? b (%) = 083 MA
<
- 13,83 )
oo lo-t Mauolvauk -
ale af,
o j\ 0(4:___:@0. 2 g [le
i ﬁ kw -2 f et da ( 2"“*)
¢
'——T:O e 043%4 v

sy ou luin: g hhenes’

)



(2 oot

R v aoth %‘fmu alab! bodonemntiuetsec\s nolat ot T Loutaha G
bho Ybels. Mo ézsn(jx%d. ootk Aes B .aou,h(o@m?

L L e 51@&0%/ A=0€ 6?2,26*.‘;4%
A ) =dzz‘[4+i(0*j] ,2/949

) ot it Rt ~39733783 10,62 w
2 e @uut"@@o’ 100+ 2

. 57@ (%{) = 26,3 ML
0x(~4) = - 61, ¥ He.




3 jekea

(/l{k'rdczai{ a2 alibb. %Drég ot £s ijﬁ‘@ﬁ'wé i R C
WEMXGMW o M;w,fﬁééﬁ leptaht!

///4 W: ) 0&—2

08 Sabanizow 1 | e L
Kprrors A LT I
Masiuaths boyte %ﬂflaowﬁi
P = LY/} /b,,%o. T T o MQM
Ve = T Sun = Fa =8V

ch :FF\- COQ,'LZ =10
T R e e
3 ] :?%EZ—H—LU:____%I}
6

- L2066 > Guslaf o To ¥y (df
e i ol L 4 3264 3 ,’]Z‘bé nQZD :
d a-‘:.- 233 Y PPV D(]\X
e
= Aq'3Lf'91f “V\"‘“'L -42‘9/3 (/
f o )
R(oRebh B oyl s s G 6() 0 HA
gk Yy Et Ltz 6@@‘:6“(%): “SQ/GH@\

Maagabb delnet bl =D 0= e |6, + 36, cHE ) O/




Saxladaoodan - S. bet usz 2 acﬁo%a'oﬂa,@
i

Adadot. -

————t

T = 0w
Q-’= 250 o

A rcotiednd .

A2

o be = (D0 wue
/-] a$ = LSuun

D X
7 | L\/
2'Hp=0 | T
+ ks T
_""‘('\-:%(Q.\rf):-_o T,QSM{DD 5

=l BP0
"Fb:_f:/lOkU

3

2—:%:0 TRy -F=0
Lb "Fpr: :F‘:F%:‘“J—Q’(f\)

@{ Whieddh abat i
Vet verge omfet o torhot

kD)
@6 g) O yel3°20)

@ ¢ (no2%)

Y

L



M sy o &pﬁaroofaﬁ P €o Py Lot
By \?l = .Z%a"—‘f— UL&@&,O’WL/ 29 Ma/&vaf%

Coo(230%¢)= ~Snf
Ny (i) = T s s (290%-¢) = - (Y
Vg (g = —Ti &=

Mg (g)= —Ta (C+Esne )

R o R rE’t
fia k%@ébwt% aba

|




W - bugebweksset -

My = ":F3= -'U)k’\)
Muy = 1,28 klNw. = 1450000 Nuwu

2 =£=Z,§'36"@S£w£ ole (o?"“(')
le. b

A=a-b= 2300 "oy
la

"’6= N, Mk, Mbope
A LA ‘a g+2

()=l 5 D62 6(;'?1)" H25 Hfa

28501t
6\( '2) J




Sotucdoapian. S 3. bt
F ) g & @ zott wilbou
2 W J?Shm% %C (% m%f)agat‘

boyaolil 45 d&@gmeé eowbolnt -

4> * 2ally broatuehsctbo
ﬂ — q)
AL hdaot. - F = dhkV
p = 500 wwr
o.= HO wa~
6 ~9 b = 60uwun
ik
—
Fp

Q*“_%‘g& * F tmadaspontjanak
\/Wc'%h L - keresztmetszete

G;‘WO'“ 7. “g,QtS_HPO\

6\7\65&0“ = 9(7/3 HPO\_


Szabolcs
Szövegdoboz
F támadáspontjának keresztmetszete


